
˾˪˷˦˫˦˰ˮ 

˱˳̀˪˱˹˰ˮ ˦˲˨˦˶ˮ˾ˮ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˷ 2016 ̂˰ˮ˷ 

˱˪˳˭̄˪ ˯˫˦˶˸˰ˮ ˷ ˴˪˶ˮ˳˩˾ˮ  ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˾ˮ ˾ˮ˩˦ 

˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ˷˸˦˸ˮ˷˸ˮ˯˹˶ ˱ˮ˱˳̄ˮ˰˫˦˷. 

˱˳˲˦̀˪˱˪˧ˮ ˱˳ˮ̀˦˫˷ ˾ˮ˲˦˱˪˹˶˲˪˳˧˪˧ˮ˷ ˯˫˰˪˫ˮ˷ 

˾˪˩˪˨˪˧˷, ˶˳˱˪˰ˮ̀ ˱˳̂˳˩˪˧˹˰ ˮ˻˲˦ ˷˸˦˸ˮ˷˸ˮ˯ˮ˷ 

˪˶˳˫˲˹˰ˮ ˷˦˱˷˦̄˹˶ˮ˷ ˱ˮ˪˶.  

˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧˦ ˦˶ˮ˷ ˱˳̀˪˱˹˰ ˴˪˶ˮ˳˩˾ˮ 

˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ ˶˪ˬˮ˩˪˲˸˪˧ˮ˷  ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧˦ ˿˫˪˹˰ˮ 

˨˦˶˪˱˳˷ ˨˦˶˪˭1, ˶˳˱˰ˮ˷ ˨˦˲˱˦˫˰˳˧˦˾ˮ̀ ˮ˷ˮ˲ˮ 

˦̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˪˲   ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧˷ ˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧˷˦ ˩  ˦

˨˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˪˧˪˧ˬ˪, ˶ˮ˭˦̀ ̂˫˰ˮ˰ˮ ˾˪˦˻˫˭ 

˦˩˨ˮ˰˳˧˶ˮ˫ ˮ˪˯˳˲˳˱ˮ˯ˮ ˷˨˦˲˫ˮ˭˦˶˪˧˦˾ˮ.   

˨˦ ˱˳̀˪˱ˮ˷ ˱˭˦˫˦˶ ˮ˲˸˪˶˪˷˷ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˷ 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷˦ ˩  ˦˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷, ˧ˮˬ˲˪˷ˮ˷, ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˦

˩  ˦ ˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧ˮ˷ ˱ˮˬ˲˪˧˭˦˲ 

˩˦˯˦˫˾ˮ˶˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ, ˦˷˪˫˪ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ 

˨˦˲˱˦˫˰˳˧˦˾ˮ ˨˦̂˪˹˰ˮ ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ. 

 

˾ˮ˩˦ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˱˲ˮ˾˫˲˪˰˳˧˦ 

˾ˮ˩˦ ˸˹˶ˮˬ˱˷ ˱˲ˮ˾˫˲˪˰˳˫˦˲ˮ ˦˩˨ˮ˰ˮ ˹̃ˮ˶˦˫˷ 

˪˯˳˲˳˱ˮ˯˹  ˶ ˦˻˸ˮ˫˳˧˦˷˦ ˩  ˦ ˩˦˷˦˻˱˪˧˦˾ˮ, ˶˳˨˳˶̀ 

˱˷˳˺˰ˮ˳ ˦˷˪˫˪ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ ˱˦˷˾˸˦˧ˮ˭. 

2015 ̂˪˰˷ ˾ˮ˩˦ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ˷ ̂ˮ˰˱˦ 

˱˷˳˺˰ˮ˳˾ˮ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˱˭˰ˮ˦˲ ˨˦˱˳˾˫˪˧˦˾ˮ 72.3%  

 

 

                                                            
1 ˿˫˪˹˰ˮ ˨˦˶˪˱˳˷ ˨˦˶˪˭ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ˮ˩˪˲˸ˮ˺ˮ̀ˮ˶˪˧ˮ˷˭˫ˮ˷ 

˪˶˭˩˶˳˹˰˦˩ ˳˶ ˮ˰˳˯˦̀ˮˮ˷˦ ˩  ˦˶˪˨˹˰˦˶˳˧ˮ˷ ˱˪˭˳˩ˮ ˨˦˱˳ˮ˽˪˲˪˧˦. 

˴ˮ˶˫˪˰ˮ ˦˼˲ˮ˾˲˦˫˷ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸ˮ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦ ˭  ˹ ˦˶˦ 

˱˹˲ˮ̀ˮ˴˦˰ˮ˸˪˸ˮ˷ ˨˦˶˪˭. ˱˪˳˶˪ ˱˪˭˳˩ˮ ˨˦˲˷˦ˬ˼˫˶˦˫˷ ˯˳˲˯˶˪˸˹˰˦˩ 

˫ˮˬˮ˸ˮ˷ ˷ˮ̄˾ˮ˶˪˷, ˭  ˹˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶  ˮ˷˸˹˱˶˳˧˷ ˷̄˫˦ ˱˹˲ˮ̀ˮ˴˦˰ˮ˸˪˸˷ 

˹˺˶ ˳ˮ˾˫ˮ˦˭˦˩ ˫ˮ˩˶˪ ˳  ˶˯˫ˮ˶˦˾ˮ ˪˶˭̄˪˰, ˪ ˷˫ˮˬˮ˸ˮ ˦ ˶˨˦˲ˮ̄ˮ˰˪˧˦, 

˶˳˨˳˶̀ ˶˪˨˹˰˦˶˹˰ˮ. 

 

 

˾˪˦˩˨ˮ˲˦, ̄˳˰ ˳ ˷˦˪˶˭˦˾˳˶ˮ˷˳  ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷  

˦˲˦˰˳˨ˮ˹˶ˮ ˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ ˱̄˳˰˳˩  27.7% ˮ ˽2˳.  

 

˶˦˱˩˪˲ ˫ˮˬˮ˸˷ ˦̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˪˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ ˶˦˱˩˪˲̅˪˶˱˪ ˮ˱˳˨ˬ˦˹˶˪˷ 

˱˳̀˪˱˹˰ˮ ˴˪˶ˮ˳˩ˮ˷˦˭˫ˮ˷. 2016 ̂˰ˮ˷ ˱˪˳˭̄˪ 

˯˫˦˶˸˰ˮ˷ ̅˦˱˹˶ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˶˦˳˩˪˲˳˧˦ ˱  3.05 

˱ˮ˰ˮ˳˲ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ ˾˪˦˩˨ˮ˲ ,˦ ˶˦̀ 5%-ˮ  ˭˱˪˸ˮ˦ ̂ˮ˲˦ 

̂˰ˮ˷ ˦˲˦˰˳˨ˮ˹˶ ˴˪˶ˮ˳˩˭˦˲ ˾˪˩˦˶˪˧ˮ˭ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 

1).  

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 1:  ˾ ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ 2015-2016 (˦˭˦˷ˮ) 

 

˽˫˪˰˦ˬ˪ ˱˪˸ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ  ˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˩˦ ˲ (27.4%) 

˩˦˺ˮ˻˷ˮ˶˩˦, ̄˳˰ ˳ ˩˦˲˦˶˿˪˲ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧˾ˮ ˯ ˮ

˨˦˶˯˫˪˹˰ˮ ˷̄˫˦˳˧˦ ˾˪ˮ˲ˮ˾˲˪˧˳˩˦ 

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˷ˮ̄˾ˮ˶ˮ˷ ˱ˮ̄˪˩˫ˮ˭ 

(˨˶˦˺ˮ˯ˮ 2). 

 

                                                            
2
 World Travel &Tourism Council (2015):ñThe Economic Impact of 

Travel & Tourism 2015ò. 

 

 

 

 

2,907 3,053

2015 IV ˯ ˫. 2016 IV ˯ ˫.

+5%

1 



 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 2:  ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧ˮ˷ ˱ˮ̄˪˩˫ˮ˭ 

 

 

˶˳˱˪˰ˮ˦ ˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ́ˮ˶ˮ˭˦˩ˮ 

˱ˮˬ˲˪˧ˮ?  

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˹˱˶˦˫˰˪˷˳˧˦ ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˦ ˩  ˦

˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˷˦˲˦̄˹˰˪˧˰˦˩ (54.2%) 

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦. ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˾˪˩˦˶˪˧ˮ˭ ˱̀ˮ˶˪ 

˶˦˳˩˪˲˳˧˦ ˩˦˺ˮ˻˷ˮ˶˩˦ ˾˳˴ˮ˲˨ˮ˷ (13.3%) ˩  ˦

˱˯˹˶˲˦˰˳˧˦/˨˦̅˦˲˷˦˼˪˧ˮ˷ (12%) ˱ˮˬ˲ˮ˭, ̄˳˰ ˳

7.1% ˾˪˦˩˨˪˲˩  ˦  ˱˪˳˶˪ ˷˦̄˰ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧ˮ˷  

˱ˮˬ˲ˮ˭ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ ˫ˮˬˮ˸˪˧˷ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 3). 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 3: ˫ ˮˬˮ˸ˮ˷ ˱˭˦˫˦˶ˮ ˱ˮˬ˦˲ˮ 

 

 

 

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˷  ˦ ˩  ˦ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ ˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ ˲˦̂ˮ˰ˮ˷ 

˶˪ˬˮ˩˪˲˸˪˧ˮ ˷˱ˮ˪˶ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ ˪˰˪˧˹˰ ˮ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 

˱˭˦˫˦˶ ˱ˮˬ˦˲˾ˮ ˨˦˶˯˫˪˹˰ˮ ˷̄˫˦˳˧˦ ˾˪ˮ˲ˮ˾˲˪˧˳˩˦.  

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˩˦˲ ˦˶˷˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 10.8% 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷, ˨˦˶˭˳˧ˮ˷˦ ˩  ˦ ˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷ ̄˦˷ˮ˦˭ˮ˷ 

ˮ˽˳, ˦˲˦˰˳˨ˮ˹˶ˮ ˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ 

˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ ˲˦̂ˮ˰ˮ˷˦˭˫ˮ˷ 2.2%-ˮ.˦ ˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˩˦˲ 

˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 59%  ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˩  ˦ ˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ 

˱˳˷˦˲˦̄˹˰˪˧˰˦˩ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦. ˦˼˲ˮ˾˲˹˰ˮ 

˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ  ˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷˦˭˫ˮ˷  52.3% 

ˮ˽˳  (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 4).  

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 4: ˫ˮˬˮ˸ˮ˷ ˱˭˦˫˦˶ˮ ˱ˮˬ˦˲ˮ 

˶˪ˬˮ˩˪˲˸˳˧ˮ˷ ˱ˮ̄˪˩˫ˮ˭ 

 

 

 

 

 

 

27.4%

20.9%

10% 8.8% 8.2% 7.2% 7.1%
4.2% 3.5% 2.6%

54.2%

13.3%

12.0%

7.1%

5.5%

4.6%

1.8%

0.2%

1.4%

˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷/˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦ 

˾˳˴ˮ˲˨ˮ

˱˯˹˶˲˦˰˳˧˦, ˨˦̅˦˲˷˦˼˪˧˦ 

˱˪˳˶˪ ˷˦̄˰ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦

˴˶˳˺˪˷ˮ˹˰ˮ, ˪˯˳˲˳˱ˮ˯˹˶ˮ 

˷˦˻˱ˮ˦˲˳˧˦

˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨˦˶˭˳˧˦, ˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦ 

˶˪˰ˮ˨ˮ˦, ˱˳˱˰˳̀˫˪˰˳˧˦

˨˦˲˦˭˰˪˧ˮ˷ ˱ˮ˼˪˧˦

˷̄˫˦

2.2%

10.8%

52.3%

59%

45.5%

30.2%

˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ

˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨˦˶˭˳˧˦, ˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦
˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷, ˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦
˷̄˫˦

1 

2 



 

˶˳˱˪˰ˮ˦ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˴˳˴˹˰˦˶˹˰ˮ 

˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ  ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷˦˷ ˷̄˫˦˩˦˷̄˫˦ 

˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧˾ˮ ˱˳˲˦̂ˮ˰˪˳˧˩˲˪˲. ˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˪˧ˮ˷ 

˽˫˪˰˦ˬ˪ ˴˳˴˹˰˦˶˹˰ ˦˻˸ˮ˫˳˧˦˷ ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˩  ˦

˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦ (67%),  ˾˳˴ˮ˲˨ˮ (50.2%) ˩  ˦

˦˩˨ˮ˰˳˧˶ˮ˫ˮ ˷˦˱ˬ˦˶˪˹˰˳˷˦ ˩  ˦ ˼˫ˮ˲ˮ˷ 

˩˦˨˪˱˳˫˲˪˧˦ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˩˦ (39.5%) (˨ ˶˦˺ˮ˯ˮ 5). 

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 5: ˴ ˳˴˹˰˦˶˹˰ˮ  ˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧ˮ 

 

 

˶˳˱˪˰ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧˷ ˷˸˹˱˶˳˧˪˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ?  

2016 ̂˰ˮ˷ ˱˪˳˭̄˪ ˯˫˦˶˸˦˰˾ˮ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 27% 

˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ ˩˪˩˦˻˦˰˦˻˾ˮ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦, ˾˪˱˩˪˨ 

˱˳˩ˮ˷ ˮ˱˪˶˪˭ˮ (20%) ˩  ˦˦̃˦˶˦ (9%). 

 

 

 

 

 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷ ˱ˮˬ˲ˮ˭ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ ˫ˮˬˮ˸˪˧˷ 

˾˳˶ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ̄˾ˮ˶˦˩ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦˩ˮ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧ˮ 

ˮ˽˳: ˱̀̄˪˭˦-˱˭ˮ˦˲˪˭ˮ (30%), ˯ ˦̄˪˭ˮ (16%), ˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ 

(14%) ˩  ˦˷˦˱̀̄˪-̅˦˫˦̄˪˭ˮ (12%) (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 6). 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 6: ˱ ˳˲˦̄˹˰˪˧˹˰ˮ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧ˮ 

 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷˦˭˫ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˷˦˷˹˶˫˪˰ 

˻˦˰˦˻˪˧˷ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˩˦: ˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ (27%), ˻˹˭˦ˮ˷ˮ  

(8%) ˩  ˦˧˦˭˹˱ˮ (7%)  (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 7).  

 

 

 

 

 

67%

50.2%

39.5%

5.7%

3.2%

2.7%

1.4%

1.1%

6.3%

˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷, ˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦

˾˳˴ˮ˲˨ˮ

˦˩˨ˮ˰˳˧˶ˮ˫ˮ ˷˦˱ˬ˦˶˪˹˰˳˷˦ ˩˦ 

˼˫ˮ˲ˮ˷ ˩˦˨˪˱˳˫˲˪˧˦

˶˪˰ˮ˨ˮ˹˶ˮ ˦˩˨ˮ˰˪˧ˮ˷ ˱˳˰˳̀˫˦

˼ˮ˶˷˾˪˷˦˲ˮ˾˲˦˳˧˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦

˷˦˷˳˺˰˳-˷˦˱˪˹˶˲˪˳ ˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧˾ˮ 

˱˳˲˦̂ˮ˰˪˳˧˦

˧˹˲˪˧ˮ˷/˰˦˲˩˾˦˺˸ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦

˦˩˨ˮ˰˳˧˶ˮ˫ˮ ˯˹˰˸˹˶ˮ˷ ˨˦̀˲˳˧˦

˷̄˫˦

27%

20%

9% 9%
8% 7% 7%

5%
4% 3%

1%

14%

11%
10%

16%

4%
2%

2%

30%

12%

2%
0%

˷˹˰ ˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨ ˦˶˭˳˧˦˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦

3 
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˨˶˦˺ˮ˯ˮ 7: ˽˫˪˰˦ˬ˪ ̄˾ˮ˶˦˩ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˹˰ˮ 

˻˦˰˦˻˪˧ˮ 

 

 

 

˶ ˦ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧ˮ˭ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧˪˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ? 

2016 ̂˰ˮ˷ ˱˪˳˭̄˪ ˯˫˦˶˸˦˰˾ˮ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷ 

̅˦˱˹˶˱˦ ˶˦˳˩˪˲˳˧˦˱ 4.9 ˱ˮ˰ˮ˳˲ˮ ˾˪˦˩˨ˮ˲˦, ̄˳˰ ˳

˷˦˾˹˦˰˳ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷ ˶˦˳˩˪˲˳˧˦ ˱- 1.6 ˼˦˱˪. ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 43% ˱ˮ˲ˮ˱˹˱ ˪˶ ˭˼˦˱ˮ˷˭˪˫˦˷ ˱˳ˮ̀˦˫˩˦.   

(̀̄˶ˮ˰ˮ 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

̀̄˶ˮ˰ˮ 1: ˷ ˦˾˹˦˰˳ ˨˦˿˪˶˪˧ˮ˷ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦ 

˶˪ˬˮ˩˪˲˸˳˧ˮ˷ ˦˩˨ˮ˰ˮ 
˷˦˾˹˦˰˳ 

̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦ 

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ 2.5 

˦̃˦˶˦ 2.1 

˷˦˱˪˨˶˪˰˳-ˬ˪˱˳ ˷˫˦˲˪˭ˮ 1.6 

˨˹˶ˮ˦ 1.4 

ˮ˱˪˶˪˭ˮ, ˶ ˦̃˦-˰˪˿̄˹˱ˮ, ˻ ˫˪˱˳ ˷˫˦˲˪˭ˮ 1.3 

˻˫˪˱˳ ˻˦˶˭˰ˮ 1.2 

˷˦˱̀̄˪-̅˦˫˦̄˪˭ˮ 1.0 

˯˦̄˪˭ˮ 1.0 

˱̀̄˪˭˦-˱˭ˮ˦˲˪˭ˮ 1.0 

˾ˮ˩˦ ˻˦˶˭˰ˮ 0.8 

 

˱˪˳˶˪ ˷˦̄˰ˮ˷ ˱˳˷˦˲˦̄˹˰˪˧˰˦˩ ˨˦˲̄˳˶-

̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˳ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦ 4.5 

˼˦˱˪˷ ˾˪˦˩˨˪˲˩˦, ̄˳˰ ˳ ˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨˦˶˭˳˧˦, 

˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷ ˱ˮˬ˲ˮ˭ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 

˷˦˾˹˦˰˳ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦  1.9 ˼˦˱˪ ˮ˽˳. 
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˶˳˱˪˰ˮ ˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮˮ˷ ̂˽˦˶˳˪˧ˮ˭ 

˷˦˶˨˪˧˰˳˧˪˲ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ?  

˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˾ˮ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ˩˦̂˽˪˧˦˱˩˪ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ ˩˦˲ˮ˾˲˹˰˪˧ˮ˷ ˦˩˨ˮ˰ˮ˷ ˾˪˷˦̄˪˧ 

ˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮ˦ ˷̄˫˦˩˦˷̄˫˦ ̂˽˦˶˳˩˦ ˲ ˱˳ˮ́ˮ˪˷. 

˦˼˷˦˲ˮ˾˲˦˫ˮ˦, ˶˳ ˱ ˱˦˭ ˹˱˪˸˪˷ ˲˦̂ˮ˰˷ (93%) ˹˯˫˪ 

˱˳˪˴˳˫˪˧˳˩˦ ˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮ˦ ̂ˮ˲˦ ˫ˮˬˮ˸ˮ˩˦,˲ 

˱˳˨ˬ˦˹˶˭˦ 25%-˱ ˦˯ ˮˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮ˦   ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷  ˦˩  ˦

˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷˨˦˲ ˱ˮˮ˼˳ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 8).  

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 8: ˮ ˲˺˳˶˱˦̀ˮˮ˷ ̂˽˦˶˳ 

 

˶˳˨˳˶ˮ˦ ˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˪˧ˮ˷ ˷˻˪˷˳˧˶ˮ˫-

˦˷˦˯˳˧˶ˮ˫ˮ ˴˶˳˺ˮ˰ˮ?  

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ 55%-  ˷˻˦˰˪˧ ˮ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˩˲˪˲, 

̄˳˰ ˳45%-  ˷- ˯˦̀˪˧ˮ.  35-44 ̂˰ˮ˷ ˯˦˸˪˨˳˶ˮ˦ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˩ˮ  ˩ ˲˦̂ˮ˰˷ (19.2%) 

˾˪˦˩˨˪˲˩˦. ˾˪˱˩˪˨ ˱˳˩ˮ˷ 25-34 ˦˷˦˯ˮ˷ (19.2%) ˩  ˦

45-54  ˦˷˦˯ˮ˷ (19.2%) ˯˦˸˪˨˳˶ˮ˦ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 9). 

 

 

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 9: ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ ˦˷˦˯˳˧˶ˮ˫ˮ 

˴˶˳˺ˮ˰ˮ 

 

˶˳˱˪˰ˮ ˨˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˪˧˪˧˾ ˮ

˦˭˪˫˩˲˪˲ ˼˦˱˪˷ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ ˫ˮˬˮ˸ˮ˷˦˷ ˨˦˸˦˶˪˧˹˰ˮ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷ ̅˦˱˹˶ˮ ˶˦˳˩˪˲˳˧ˮ ˷66.3%  

˱˪˨˳˧˶ˮ˷, ˲˦˭˪˷˦˫ˮ˷ ˷˦̄˰˾ˮ ˨˦˦˸˦˶˪˷. 24.5% - 

˷˦˯˹˭˦˶ ˷˦̄˰˾ˮ, 3.2% ˯ ˮ˷˦˷˸˹˱˶˳˾ˮ. ˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷ 

˱ˮˬ˲ˮ˭ ˱˳˨ˬ˦˹˶˱˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ ˱˭˰ˮ˦˲ˮ 

˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷  ˶˦˳˩˪˲˳˧ˮ˷ 44.1% ˱˪˨˳˧˶ˮ˷, 

˲˦˭˪˷˦˫ˮ˷ ˷˦̄˰˾ˮ ˨˦˦˸˦˶˪˷, 22.7% ˯ ˮ˷˦˷˸˹˱˶˳˾ˮ 

(˨˶˦˺ˮ˯ˮ 10). 
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˨˶˦˺ˮ˯ˮ 10: ˨ ˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˪˧˪˧ ˮ

 

˶˦˱˩˪˲˷ ˾˪˦˩˨˪˲˷ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷  

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ ˱ˮ˪˶ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ 

˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ˷ ̅˦˱˹˶ˮ ˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ  352.43 ˱ˮ˰ˮ˳˲ 

˰˦˶˷ ˾˪˦˩˨˪˲˷, ̄˳˰ ˳ ˪˶˭ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ˷˦˷ ˨˦̂˪˹˰ˮ 

˷˦˾˹˦˰˳ ˩˦˲˦̄˦˶̅ˮ 115.5 ˰˦˶˷ ˾˪˦˩˨˪˲˩˦. 

˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˩ˮ˩ ˮ ̂ˮ˰ˮ ˷˦˽ˮ˩˰˪˧ˬ˪ 

˩˦˺ˮ˻˷ˮ˶˩˦   (104.9 ˱ˮ˰ˮ˳˲ ˰˦˶ˬ˪ ˱˪˸ˮ, ˱˭˰ˮ˦˲ˮ 

̄˦˶̅˪˧ˮ˷ 30%). ˷˦˯˫˪˧ˮ ˩  ˦ ˷˦˷˱˪˰ˮ ˦˷˪˫˪ 

˱˲ˮ˾˫˲˪˰˳˫˦˲ˮ ̂ˮ˰ˮ˭ ˮ˽˳ ̂˦˶˱˳˩˨˪˲ˮ˰ˮ  (22%, 78 

˱ˮ˰ˮ˳˲ ˰˦˶ˬ˪ ˱˪˸ˮ). ˸˶˦˲˷˴ ˳˶˸ˮ˶˪˧˦ˬ˪ ˨˦̂˪˹˰ ˮ

˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ ˯ ˮ 18%-  ˷ ˾˪˦˩˨˪˲˩ .˦ ˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦˷˦ ˩  ˦

˯˹˰˸˹˶˹˰ ˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧ˬ˪ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ ˩˦˲ ˦̄˦˶̅ˮ˷ ˱̄˳˰˳˩ 1% ˨˦˷̂ ˮ˪˷  (3 

˱ˮ˰ˮ˳˲ˬ˪ ˱˪˸ˮ)  (̀̄˶ˮ˰ˮ 2). 

 

 

 

 

̀̄˶ˮ˰ˮ 2: ˩ ˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ 

˯˳˱˴˳˲˪˲˸˪˧ˮ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ 

̄˦˶̅ˮ ˰˦˶ˮ 

(x1000) 

˩˦˲˦̄˦˶̅ˮ˷ 

̂ˮ˰ˮ 

˷˦˽ˮ˩˰˪˧ˮ 104,910 30% 

˷˦˯˫˪˧ˮ ˩  ˦˷˦˷˱˪˰ˮ 78,121 22% 

˸˶˦˲˷˴˳˶˸ˮ 64,941 18% 

˨˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ 

˷˦˾˹˦˰˪˧˦ 
5,120 1% 

˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦, 

˯˹˰˸˹˶˹˰ˮ 

˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧ˮ 

3,360 1% 

˷̄˫˦ 95,981 27% 

 

 

˶˦˱˩˪˲˦˩ ˯˱˦˽˳˺ˮ˰ ˮ ˦˶ˮ˦˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ?  

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷  50% ˮ˽˳ ˯˱˦˽˳˺ˮ˰ˮ 

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ˭, 29%-́˦˰ˮ˦˲ 

˯˱˦˽˳˺ˮ˰ˮ, ̄˳˰ ˳ 0.8%-˱ ˦ ˭˦˫ˮ ˾˪ˮ˯˦˫˦ ˴˦˷˹̄ˮ˷ 

˨˦̀˪˱ˮ˷˨˦˲. ˬ˳˨˦˩ˮ ˯˱˦˽˳˺ˮ˰˪˧ˮ˷ ˩˳˲˪ 4.06-  ˷

˾˪˦˩˨˪˲˩˦ (5-˩˦)˲. 
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